

这100多棵绿化树该不该“理发”

有人反对:夏天到了,遮阴的地方没了;有人同意:楼下住户长年不见阳光,该剪

兰翔新村小区里的绿化树长了20多年,高的甚至有6层楼那么高。前几天,小区突然对绿化树进行修剪,这引起居民的争论,有人表示同意,有人提出反对。

刘国庆 文/摄



小区修剪绿化树

反对

大树修剪 咱没地方乘凉了

杨师傅(化姓)是兰翔新村小区的住户,这两天小区在修剪绿化树,他和一些居民都不赞成。“眼看着夏天马上到了,这些大树给小区带来阴凉,可现在树被修剪得只剩一根根‘树桩’,这等于把阴凉也给剪没了。”杨师傅说道。

昨天上午,记者在该小区64幢居民楼附近看到,两条路上的数十棵大香樟树被修剪得光秃秃的。杨师傅说,这些香樟树原来有十几米高,枝叶茂盛,就像个大凉棚,夏天里很是清凉,有的树下还配有石桌石凳,居民会聚在树下乘凉打牌休闲,现在被修剪成只剩三四米的树干,夏天大太阳一出,这下乘凉的地方没了。

赞成

难见阳光 楼下住户盼修剪

对于小区修剪绿化树一事,兰翔社区一位负责人和小区业委会副主任于师傅却是另一种说法。

他们告诉记者,小区里的这些树长了有20多年,有的有6层楼高,虽然夏天比较阴凉,但是大树底下的住户却是长年见不到阳光。因此,从去年开始就不断有居民来社区反映,希望能将树修剪一下。

“那些树太高大,我们自己修剪不了,只能向区绿化办打报告申请,让他们安排专业人员来修剪。”于师傅说,去年冬天就打了报告,但是绿化办一直在排期,等到现在好不容易才轮到。

进展

存在安全隐患,100多棵超高树“理发”

于师傅说,绿化树修剪有人同意也有人反对,“总体上同意修剪的人多。”但是前几天在现场修剪时,反对和同意的人却起了争执。反对的人有人抱住树不让剪,为此双方推搡了起来,于师傅好心上前将两边的人拉开,不料手臂被一位老太太咬了一口。说到这里,于师傅无奈地叹了口气。

于师傅告诉记者,虽然绿化树确实给小区带来阴凉,但是多年没修剪,树底下的住户意见很大。此外,树太高,也存在安全隐患,很多树边上都有电缆电线,夏天来了,万一刮大风,要是出事了后果不堪设想。在这种情况下,最后还是对小区内100多棵超高超大的树进行了修剪,基本上都得到了大家的理解。

90后大学生战胜病魔考研 80后教师边做透析边授课 患病师生感动整个校园

江苏理工学院数理学院患病师生的故事感动整个校园。原来,90后大学生万建鹏在患上细胞瘤后没有自暴自弃,不仅战胜病魔,还在前不久考取研究生。而该校老师钱忠根同样身患重病,但他依然坚持为学生上课,并乐观地寄语同学们“且学且珍惜”。

90后学生 战胜病魔考上研究生

一年前,万建鹏正读大三,担任数理学院学生会副主席。一天他突然牙疼,面部肿胀,一检查才知道得的是成釉细胞瘤。“我是1992年出生的,我还有很多的理想和抱负等着去实现。”得知自己的病情时,万建鹏万念俱灰。

经历短暂的低潮后,万建鹏带着家人给他凑的12万元治疗费,去南京动手术,他也因此申请休学一年。出院后,万建鹏一直想着回学校,就算在家休养,他也没浪费时间,因为他决定考研。万建鹏对马克思主义哲学比较感兴趣,便决定报考河海大学的研究生。在家休学的这一年,他自学了《西方哲学史》《马克思主义基本原理》等专业课程,最终以380分的高分考取河海大学的研究生,比录取线300分高出整整80分。

80后教师 边透析边坚持授课

在万建鹏战胜病魔、奋发学习的同时,数理学院一位80后教师也以乐观的心态面对重病、坚守岗位。

他叫钱忠根,2005年研究生毕业后来到江苏理工学院数理学院任教,2009年因为食欲不振且伴有呕吐,去医院检查查出是尿毒症。得知自己的病情后,钱忠根选择保守治疗,每天要做四五次的透析,每次需要半个小时左右。

钱忠根一边坚持做透析,一边坚持教学。这学期一周有8节课,他除了上课,还经常利用休息时间给学生答疑,直到学生完全弄明白为止。有时上课,他身体疼得厉害,就会用手撑在讲台上坚持把课上完。在每年的教学评价中,钱忠根都是优秀。

除了承担教学工作,钱忠根还积极指导学生参加各类科技创新活动,每年暑期他都冒着酷暑到学校指导学生参加数学建模大赛和高等数学竞赛活动。利用暑期,他指导学生数学建模,辅导学生人数达95人,其中16人次在江苏省数学建模大赛获得一等奖1项、三等奖3项。

谈到自己的身体,钱忠根说“且活且珍惜”,而他对自己学生的寄语则是“学习从来不是一件轻松的事情,希望同学们且学且珍惜”。

靳婷婷 陆文杰

一人演两角 “期货高手”骗了13万

溧阳的顾先生喜欢炒股,去年在网上结识一个炒黄金期货的“高手”,结果搭进去13万元。等溧阳警方将那“高手”抓获,顾先生才知道自己遇到的不是高手,而是骗子。

2013年3月初,顾先生收到一个昵称为“平凡”的陌生人发来的QQ信息,说是可以帮顾先生操作黄金期货,“他说他们公司是亚洲最大的商业金融公司,亏本的话,他们公司承担40%的损失。”在“平凡”的劝说下,顾先生用妻子的名字在该公司的平台上注册了一个账号,随后将账号和密码告诉了“平凡”,方便对方操作黄金期货。4月16日,他给账户里打了5000元钱。

没一个月,这5000元全亏掉了,他去找“平凡”,对方却说是顾先生账户里的钱太少,不好操控,说是至少有两万元才好操作。于是,顾先生又给账户上打去两万元,可没几天又赔了。顾先生提出索赔,“平凡”却说,主管“钟哥”是高手,可以挽回损失。在“钟哥”的忽悠下,顾先生汇去7500元美金,可依旧是亏。接着,顾先生又一次拿出7000元美金,还拿出1600元给“钟哥”作为好处费。7月10日“钟哥”来电话,说自己被人举报暗箱操作炒期货,很可能要被抓起来,并要求顾先生出点关系帮忙打点。于是,顾先生给“钟哥”汇去18000元,不久却发现“钟哥”消失了。这时,他才意识到自己被骗了。

今年3月,顾先生报了警。溧阳警方网安大队很快确定了嫌疑人的真实身份是钟某,这个20岁的江西男子实际上才初中毕业。

5月12日,钟某被抓。据他交代,自己并不精通金融知识,只是跟着老乡学了网络诈骗的伎俩。于是,他假冒期货操作员,以代理黄金期货为由骗顾先生投资,顾先生接连亏损后,他又利用顾先生急于挽回亏损的心态,假冒公司主管“钟哥”继续实施诈骗,一共骗了13余万元。

目前,钟某因涉嫌诈骗被依法刑拘。

黄柯文 葛小林

村委占用健身广场造办公大楼?

只有两间用作村委办公室,其他是对外的公共场所

日前,武进区洛阳镇村民瞿先生向现代快报反映,他所在的洛阳镇戴溪瞿家村以建设健身广场为由,造起了三层楼的村委办公大楼,而健身广场却不见踪影。对此,洛阳镇政府回应称,瞿家村委常年租用破旧厂房作为办公楼的现状亟须改善,新建大楼除了两间办公室外,其余全部是对外的公共场所,村委大楼东面仍将建设供村民健身娱乐的活动广场。

昨天上午,记者在武进大道洛阳镇戴溪,找到了村民反映的瞿家村村委建设的三层办公楼,这栋楼尚在建设中。附近一位村民告诉记者,大楼所在地原来是村里的健身广场,后来村里说要改善健身广场的条件,便拆除原有的一些健身器材,在原地造起了房子。“村委一共才几个人,需要造这么大的办公楼吗?”一些村民提出质疑。记者看到,建设中的三层楼房共有8间,施工工人介绍,楼房总面积超过1000平方米。

随后,记者在瞿家村中一间破旧的两层小楼里找到村委的办公地点。村委主任瞿虎告诉记者,村委的办公条件实在太差了,这个办公场所其实是租来的,为此村里向上级打了报告,得到批复同意后于去年开建新大楼。“我们村委一共有7名工作人员,肯定不需要那么大的办公楼,事实上只有两间办公室供村委办公,其余的房间都是会议室、活动室、调解室、妇女儿童之家等对外的公共场所,一楼的大厅是为村民提供服务的一站式服务中心。”瞿虎说。

针对此事,武进区洛阳镇建管所所长王雷平表示,瞿家村村委新建大楼所用土地本身就是规划建设用地,资金来源于市、区、乡镇的补贴,村里还自筹了一部分资金,村企业也赞助了一些,大楼建造装修全部费用约180万元,整个工程都是公开招标。“可能有些村民误解了,新建村委楼房一方面是村委的实际需要,另一方面也是更好地为村民提供服务。”王雷平表示,新建大楼东侧的一块土地仍将设村民健身娱乐的活动广场。

陆文杰 文/摄



在建的三层楼房就是瞿家村村委以后的办公楼

推广“吃动两平衡”健康生活方式 通知:市民可免费领健康生活六件套

2007年3月,为改变我国慢性病大国的困境,卫生部发出121号召:“日行一万步,吃动两平衡”。就是希望更多人通过合理饮食、科学运动开展更有效的慢病防治。

为了响应这一号召,在相关单位支持下,“吃动两平衡”健康生活方式推广行动全国启动。行动将向市民发放健康生活六件套(精品盒装)。包含微型高科技计步器一台、BMI腰围测量器一个、限油控油工具4份。

市民吕阿姨3月初就领了一整

套健康六件套。她说,“我确实没花钱,就领到一大盒。东西非常实用。控油、控盐工具不用说了,平时做饭用着方便,能督促我们吃上健康饮食。尤其是赠送的微型高科技计步器,通过震动传感器,教会我怎么样不花钱,走走路也能告别三高疾病!另外,赠送的《BMI腰围器》可通过科学检测来了解自己的健康状况。”

因为是免费发放,优先照顾55岁以上的老人。每人限领1盒。常州目前仅余1200套。发完为止!申领热线:0519-82096789